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1. Formalizujte nasledujici vétu:

Pokud byl Platon v Egypté a vidél pyramidy, pak jestlize
se 0 né sam blize zajimal nebo ho nékdo na né upozornil a
objasnil mu jejich stavbu, pak na ného mohly ucinit velky
dojem.

2. Jsou dény dvé mnoziny ¢isel: X = {1,2,3}, Y = {2,3,4}. V kaz-
dém z néasledujicich pripadt rozhodnéte, pro ktera ¢isla ¢ z mnoziny
{0,1,2,3,4,5} je dané tvrzeni pravdivé. (Napf. tvrzeni ,,c je v X a c je
v Y je pravdivé pro ¢isla 2 a 3.)

a) cjev X nebocjevY.
b) Jestlize ¢ je v X, pak cje v Y.
c) cjev X pravé tehdy, kdyz c je v Y.
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